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ATATQNIXMOX YIOTPO®IQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
TETAPTH 22 IOYNIOY 2022
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.
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10. Ov apBpol

Na yoapaktnpioete T mpotdoelg mov akolovBodv, yplepoviag oTo
TeTPAOL0 Gag dimAa otov aplBud mov avtictol el v AéEn Zwaro, av
N tpotaon givor cwot 1 4dbog, av n Tpdtact eivar Aavlacuévn.

H avicoon x < x+ 1 givor addvorn.

INo x40 o, B € Rioyover (a—B)3 = (B — a)3.

To. k60 o, B = 0 1oyvetJ/a- B =vVa-/B .

To aBpoicua TV yovidv evdg Tprydvov teovtot pe 180°.
H séicoon x? = —2 givar adbvorn.

I'a ké0e a, B € Rioyver (o + B)? = o? + B2

Ioyoel 6t 2% + 2° = 2°,

Ot opBpoi 2 + /3 kat 2 — /3 givon avticTpogot.

To V2 ivar pntdg apOpdc.

5% ko (—5)* givat avtibetor.

Movaoeg 10x3=30

A2, X11¢ TapokATeO EPMOTNOES Vo emAEEETE, YoPIG  orTohdynon,

TN CMOTY ATAVINGCN:

1) H nopdotaon
66+ 6%+ 6° + 6° + 6° + 6°
glvar iomn pe:

a) 67

B) 36°

,Y) 636

5) 126

€) KOvEVO OO TO TPOTYOOLULEVA
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2) H mopdotoon
~9,99-0,099 - 0,009

" 0,003-0,033 - 3,33

glvan iom pe:

a) 0,027

B) 0,27

Y) 2,7

d) 27

€) KOvEVO OO TO TPOT YOO LLEVA

3) Xto chvoro TV BeTik®dv apBuav opilovpe v Tpaén @, oc eENc:
a®B = B
H tyn g napdactaong

A=[1002e 3)]@(%)

d) 9
€) KOVEVO OTO TO TPOTNYOOLLEVA

4) To 2% tov 20% tov 5000 sivau:

a) 10
p) 20
y) 50
§) 100
g) 1000



5) X10 Mo KAT® oYU, N YOVia X 1000TOL LE:
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20°
30°
40°
50°
KOVEVA O TOL TPOT YOV LLEVOL

Movéoeg 5x4=20
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OEMA B
B1. No voAoyicete TV TIU ™G TOpASTACNS

A—( 2>2+1+ *
~\ 3/ 9 52-42

Movadeg 5
B2. Na ypayete 1o avémroypo g tovtdmrag (3x — 2y)3
Movédec 5

B3. Na moporyovionoceTe T1g TopacTAGELS:
a) 25x% —49y?
B BB—4)— (o —4)
7) o+ af + ay + By

Movédeg 3x5=15

OEMAT
I'l. Na Aboete v e€icwon

x+1 5x+1_5x—3

4 16 12
Movaoeg 7
I'2. Na Aboete v avicwon
7—3(x —5) < 6(x—3) — 6x
Movaéoeg 7
I'3. Na Moete v eéicmon 5x% — 2x — 3 = 0.
Movéoeg 5
I'4. Av o mpaypartikol apiBuol X, y etvon t€to101 dote i—z =3
KOl X # Yy, Vo, VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG TOPACTOONG
2X+y
3y — X
Movéoeg 6



